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GR16 25/4/30 

Canva の使い方（テンプレートの使い方） 

 Canva はオーストラリアで生まれたオンラインで使える無料のグラフィックデザインツールで

す。Canva の魅力は、デザインテンプレートが豊富にそろっていることから、デザインのセンスが

なくても、デザインの知識や技術がなくても、誰でも簡単にデザインが作れるアプリというとこ

ろです。 

 

１ テンプレートを選択する 

  今回は、パソコンクラブの新規会員募集のチラシを作成してみましょう。 

 ① ホーム画面で、検索窓に「チラシ 会員募集」と入力して検索します。 

   →適当なテンプレートが見つからなかったので、次に「ピアノ教室 生徒募集」 と入力

して検索してみました。 

   → のテンプレートを選択することにして、クリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ② このような画面になりました。 

   →複数の候補が表示される場合は、目当てのもの を選択し、「このテンプレートをカスタ

マイズ」 をクリックします。 

   →選択したテンプレートの画面 が開きます。 
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 ③ 編集画面を拡大して、画面いっぱいの大きさにします。 

   画面の縮小・拡大は、画面右下のスライダーや数値のところ で行うことができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ テンプレートを編集する 

  ここからは、テンプレート内のパーツをひとつひとつ編集していきます。 

(1) テキストを編集する 

 ① メインのタイトル内容 を書き換えます。 

   ・タイトル部分をダブルクリックして入力で

きる状態にし、既存のテキストを削除して

から 「グラフィックス PC ハナミズキ」と

入力します。 

   ・テキストサイズを調整します。 

    サイズは、編集中のテキストの上部に表示されるツールバーの「フォントサイズ」 か

ら変更できます。また、「ハナミズキ」のテキストを太字 に変更しましょう。 

   ・テキストの位置を調整します。 

    テキストや画像などのパーツは、各パーツを

クリックして自由に動かすことができます。 

また、ハンドル を動かしてサイズを変えることもできます。 
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 ② 「体験レッスン受付中」 のテキスト部分を編集します。 

・ 「体験レッスン受付中」を「新規会員募集中」に書き換えます。 

・テキストのフォント を「モトヤ装飾シャドウ C」 に変更します。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ③  のテキスト部分を編集します。 

・テキスト部分を右図のように書き換えます。 

    文字があふれる場合は、ハンドルを使って入力枠の横幅を広げます。 

 

 

 

 ④  のテキスト部分を編集します。 

   ・下図のようにテキストを書き換えます。 

 

 

 

 

 

 ⑤  のテキスト部分をクリックして選択します。 

・選択した状態で Delete キーを押して、テキスト全体を削除します。 

    ・左サイドのメニューから「テキスト」 を選択し、 「GOLDEN HOUR」 というスタイ

ルを選択します。 

   ・画面内に文字が大きく表示されます 。 
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・枠内をクリックして入力できる状態にし、「見学はいつでも OK」と書き換えます。 

    →ハンドルを使ってサイズを調整し、画面の左右中央に配置します。 

     配置したい位置にマウスでドラッグしていくと、水平 、垂直 の位置を表示するガ

イド線が現れるので、その線に合わせてドロップしましょう。 

 

 

 

   ・テキストの色をオレンジ色に変えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑥  のテキスト部分を書き換えます。 

   ・テキストを書き換えてから、サイズと位置を調整します。 

 

 

 

 

 ⑦  のテキスト部分を書き換えます。 

   ・テキストを書き換えてから、サイズと位置を調整します。 

   ・テキストの背景にある長方形の図形は、テキストに合わせて縮小します。 
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(2) 画像の編集 

  ここからはキャンバス内の画像の編集を行います。 

 ① 最初にキャンバ内にあるすべての画像を削除します。 

画像をクリックして選択してから Delete キーを押すと削除できます。 

 ② 「見学はいつでも OK!」のテキストの両サイドに、パソコンに向かっている男性と女性の

画像を挿入しましょう。 

   ・左サイドの「素材」 をクリックし、検索窓に「ノートパソコン いらすとや」 と入力し

て検索します。 

  ・ の画像を「見学はいつでも OK!」のテキストの右サ

イドに挿入し、水平の向きを反転します。 

 

 

 

 

 

 

  ・ の画像を左サイドに挿入します。 

 

 

 

 

③ タイトル部分のテキストをバナー風にしたいので、自分の保存している画像を使います。 

  ・左サイドのメニューから「アップロード」 を選択し、フォルダーを指定して Canva 内

に読み込みます。 

  ・今度はメニューから「プロジェクト」 をクリックします。 

   →「画像」 をクリックすると、読み込んだフォルダー内の画像 が表示されます。 
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 ④  の画像の中から、 の画像を挿入し、元からあったテキストは削除します。 

   次のような新規会員募集のチラシに仕上がりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


